
В Николаевском районе Хабаровского края возбуждено уголовное дело по факту совершения экологического преступления

Николаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего и 35-летнего жителей села Пуир по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконная добыча особо ценных водных биологических ресурсов).

По версии следствия, в августе 2023 года двое братьев из села Пуир Николаевского района Хабаровского края добыли экземпляр рыбы семейства осетровых и заготовили не менее 6,5 кг икры. Их противоправная деятельность была пресечена сотрудниками ПУ ФСБ России по Хабаровскому краю и ЕАО.

По уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, назначена экспертиза.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1873905>